



## Από τον καύσωνα σε καταρρακτώδεις βροχές

**Ο**ι μετεωρολόγοι προειδοποιούν ότι κατευθυνόμαστε σε «άγνωστο έδαφος» όσον αφορά τα μετεωρολογικά φαινόμενα που αναμένεται να πλήξουν την Αυστραλία. Ο φετινός Νοέμβρης, ένας από τους πιο ζεστούς μήνες στην ιστορία της Αυστραλίας, πρόκειται να δώσει τη θέση του σε ένα μετεωρολογικό φαινόμενο «καταρρακτώδους βροχής και πλημμυρών» που θα σαρώσει τα ανατολικά της χώρας. Οι κάτοικοι της Βικτώριας πρέπει να ετοιμάζονται για πλημμύρες με καταγίδες που θα ρίξουν έως και 300 χιλιοστά βροχής σε κάποια τμήματα της πολιτείας τις επόμενες ημέρες, ενώ τμήματα της Νέας Νότιας Ουαλίας είναι επίσης σε επιφυλακή για «περισσότερη βροχή σε 36 ώρες απ' ό,τι θα είχαμε μέσα σε έναν μήνα». Η αιφνιδιαστική πλημμύρα είναι πιθανή στη Μελβούρνη, καθώς ένα σύστημα χαμηλής πίεσης θα ρίξει έως και 150

χιλιοστά βροχής στην πόλη μεταξύ Παρασκευής και Κυριακής. Το Γραφείο Μετεωρολογίας έχει χαρακτηρίσει αυτό το φαινόμενο ως «το πιο σημαντικό όμβριο γεγονός εδώ και πολλά χρόνια» και εξέδωσε σειρά προειδοποιήσεων για τις καιρικές συνθήκες. «Πρόκειται για ένα πολύ, πολύ μεγάλο μετεωρολογικό γεγονός, είμαστε σε άγνωστο έδαφος» δήλωσε ο μετεωρολόγος Scott Williams σε δημοσιογράφους την Τετάρτη. «Θα μπορούσαμε να δούμε έξι ωριαίες βροχοπτώσεις άνω των 100 χιλιοστών σε διάφορα μέρη της πολιτείας, που εκτείνεται από το Grampians και Horsham στα δυτικά έως τα βορειοανατολικά και τελικά τη Μελβούρνη». Οι μετεωρολόγοι προβλέπουν μια «βροχώπτωση μινών σε λίγες μόνο μέρες για μερικές περιοχές». Στη συνέχεια, τον Δεκέμβριο, οι θερμοκρασίες θα πέφτουν κατακόρυφα καθώς οι ουρανοί θα ανοίγουν.

## Ένας νεκρός και δύο τραυματίες στο Blue Mountains

Ένας άνθρωπος σκοτώθηκε και δύο άλλοι τραυματίστηκαν σοβαρά μετά από κατολίσθηση σε μια δημοφιλή διαδρομή πεζοπορίας στο Wentworth Falls στο Blue Mountains. Μια κλήση λήφθηκε στις 11.45 π.μ. την Τετάρτη και οι υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης έσπευσαν στο Falls Rd. Ανταποκρίθηκαν άμεσα εννέα ασθενοφόρα, συμπεριλαμβανομένων των παραϊατρικών ομάδων ειδικών λειτουργιών, δύο ελικόπτερα εφοδιασμού ασθενοφόρων της NNO και μια ομάδα οδικής ιατρικής βοήθειας. Οι τρεις εμπλεκόμενοι είναι συμβασιούχοι του Εθνικού Πάρκου. Ένας άνδρας 36 ετών σκοτώθηκε και δύο άνδρες - ηλικίας 26 και 27 ετών - τραυματίστηκαν. Μετά από μια «σύνθετη» επιχείρηση διάσωσης οι τραυματισμένοι άνδρες έχουν μεταφερθεί στο Westmead Hospital. Μια μεγάλη επιχείρηση ξεκίνησε για τη διάσωση των τραυματιών, με φόβους ότι ο κακός καιρός θα περιέπλεκε την κατάσταση. Το μονοπάτι National Pass στο Wentworth Falls έκλεισε στα τέλη Αυγούστου λόγω των επικίνδυνων και ασταθών πετρωμάτων. Η περιοχή τότε είχε αξιολογηθεί από έναν γεωτεχνικό μηχανικό ως επικίνδυνη λόγω «ενός πολύ επικίνδυνου, ασταθούς τμήματος βράχου πάνω από το μονοπάτι της διαδρομής». Οι αρχές έχουν ζητήσει από τους πολίτες να αποφύγουν την περιοχή.



CONSULATE GENERAL OF GREECE IN SYDNEY  
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΪ

### ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ ΟΔΗΓΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ ΣΥΔΝΕΪ

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύδνεϋ προκηρύσσει μία θέση Οδηγού, ο οποίος σε περίπτωση υπηρεσιακών αναγκών θα μπορεί να εκτελέσει και δευτερεύοντα καθήκοντα του Γενικού Προξενείου.

Η πρόσληψη θα γίνει με σύμβαση εργασίας πλήρους απασχόλησης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διετούς διάρκειας, με δυνατότητα ανανέωσης (κατόπιν έγκρισης από την Κεντρική Υπηρεσία).

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει:

- Να είναι 21 έως 60 ετών,
- Να είναι μόνιμοι κάτοικοι ή κάτοικοι Αυστραλίας (citizens ή permanent residents)
- Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,
- Να γνωρίζουν πολύ καλά την Ελληνική και Αγγλική γλώσσα,
- Να διαθέτουν άδεια οδήγησης και άριστο ιστορικό οδήγησης
- Να διαθέτουν εξοικείωση με την ευρύτερη περιοχή του Σύδνεϋ.

Τυχόν πρόσθετα προσόντα, π.χ. προϋπηρεσία σε παρόμοια θέση, ευελιξία για εργασία εκτός ωραρίου, εξοικείωση με διεθνές περιβάλλον, θα συνεκτιμηθούν.

Αιτήσεις των ενδιαφερομένων συνοδευόμενες από λεπτομερή βιογραφικά σημειώματα θα πρέπει να υποβληθούν έως και τις **12 Δεκεμβρίου 2017 και ώρα 14.00 μμ.** στο Γενικό Προξενείο – Level 2/219-223 Castlereagh Street, Sydney NSW 2000 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση [grgencon.sid@mfa.gr](mailto:grgencon.sid@mfa.gr)

Οι επικρατέστεροι υποψήφιοι θα ενημερωθούν τηλεφωνικώς στις 13 Δεκεμβρίου 2017, προκειμένου να προσέλθουν ενώπιον τριμελούς Επιτροπής σε προσωπική συνέντευξη την **Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2017.**

Οι υποβαλλόμενες αιτήσεις πρέπει να τιλοφορούνται «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΣ ΟΔΗΓΟΥ» και τυχόν απαιτούμενη επικοινωνία των υποψηφίων με το Γενικό Προξενείο θα πραγματοποιηθεί **αποκλειστικά** μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης [grgencon.sid@mfa.gr](mailto:grgencon.sid@mfa.gr)

Επίσης, εντός των αιτήσεων θα πρέπει να αναφέρεται αριθμός κινητού τηλεφώνου και ηλεκτρονική διεύθυνση του ενδιαφερόμενου/νης.

*Εκ του Γενικού Προξενείου*

Η ΜΥΤΑΛΙΑ  
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  
μέχρι τις 5/12/17  
Παναγιώτης Ψωμάς 0420 996 377  
Δημήτρης Μπαρμακέλλης 0420 996 377